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ΠΡΑΚΤΙΚΟ  ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΣΧΕΤΙΚΑ ΜΕ ΤΗΝ ΠΡΟΣΛΗΨΗ
ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΗΓΗΤΩΝ ΜΟΥΣΙΚΗΣ ΜΕ ΣΥΜΒΑΣΗ ΟΡΙΣΜΕΝΟΥ ΧΡΟΝΟΥ

ΜΕ ΚΑΛΥΨΗ ΤΗΣ ΔΑΠΑΝΗΣ ΜΕ ΑΝΤΙΤΙΜΟ ΒΑΣΗ ΤΗΣ ΥΠ΄ΑΡΙΘΜ.
ΠΡΩΤ.26335/28.08.2024 ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΡΔΙΤΣΑΣ.    

Σήμερα Παρασκευή 13-09-2024 και ώρα 11:00 συνήλθε στα γραφεία του
Δημοτικού  Ωδείου  Καρδίτσας  ,  η  Επιτροπή  που  προτάθηκε  με  την  176/2024
(ΑΔΑ:9ΗΟ8VEH-Y12)  απόφαση  του  Διοικητικού  Συμβουλίου  του  Δήμου  Καρδίτσας  και
συγκροτήθηκε με το υπ. αριθμ. 46420/19.08.2024 (ΑΔΑ: 9B7OOP10-ΣΙΦ) έγγραφο
της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Θεσσαλίας και Στερεάς Ελλάδας, προκειμένου να ελέγξει τα
δικαιολογητικά και να καταρτίσει τον πίνακα κατάταξης των υποψηφίων της   ανακοίνωσης
του Δήμου Καρδίτσας.

Πριν την έναρξη  της συνεδρίασης   ο Αντιδήμαρχος Παιδείας-Πολιτισμού και Τουρισμού
διαπίστωσε  ότι από τα τρία (3) μέλη της επιτροπής ευρέθησαν παρόντες και τα τρία (3), ήτοι:
Στη συνεδρίαση της επιτροπής ήταν παρόντες:

  ΝΤΑΛΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ , ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ
  Διπλωματούχος  σύνθεσης, καθηγητής  ανωτέρων  θεωρητικών  και   Διευθυντής  Δημοτικού 
  Ωδείου Καρδίτσας.

ΤΣΙΑΛΑΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ , ΜΕΛΟΣ
Διπλωματούχος  Κιθάρας  και  πτυχιούχος ανωτέρων  θεωρητικών,  καθηγητής  κιθάρας  στο
Δημοτικό Ωδείο Καρδίτσας.

ΚΑΡΑΓΙΑΝΝΗ ΠΑΝΑΓΙΩΤΑ ,ΜΕΛΟΣ
Διπλωματούχος  Πιάνου  ,  πτυχιούχος  ανωτέρων  θεωρητικών,  Καθηγήτρια  πιάνου  του
Δημοτικού Ωδείου Καρδίτσας.
     Στη συνεδρίαση παρευρέθηκε εκτελώντας καθήκοντα γραμματέως, ή οριζόμενη από την
ανωτέρω απόφαση Ντόντου Κωνσταντία. 

Στη συνέχεια η γραμματέας παρέδωσε στην επιτροπή τον Πίνακα με τις  8 υποψηφιότητες
και τα σχετικά δικαιολογητικά και  σύμφωνα  με  το ΠΔ 524/80, περί αξιολόγησης των  πιο
κάτω θέσεων.
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Μία  (1) Θέση ΠΕ ή ΤΕ Μουσικών - Καθηγητής Μονωδίας,  με σύμβαση ορισμένου
χρόνου  κάλυψη της δαπάνης με αντίτιμο, διάρκειας (9) εννέα μηνών. 
Η  Επιτροπή  επιλογής  καλλιτεχνικού  προσωπικού  αφού  μελέτησε  τους  δυο  σχετικούς

φακέλους  και  ύστερα από ενδελεχή εξέταση των δικαιολογητικών που κατέθεσαν  με  τις
αίτησεις  τους  οι ενδιαφερόμενες  ,  έκρινε και αποφάσισε τα εξής:
 Για  την  θέση  του   Καθηγητή  Μουσικής,  Καθηγητής  ΠΕ  Μονωδίας   κρίνεται   ομόφωνα
κατάλληλη  η  υποψήφια  με   Α.Δ.Τ.  ΑΗ284964 και  με  Αριθμ.  Πρωτ.  αιτήσεως
27869/09.09.2024 , διότι πληροί αφ’ ενός μεν όλα τα  απαραίτητα τυπικά και ουσιαστικά
προσόντα για την εν λόγω θέση και αφετέρου έχει επιπλέον μόρια ως προς τον  βαθμό του
τίτλου  σπουδών του οποίο κατέχει με «ΑΡΙΣΤΑ» (10) ,τα  χρόνια  απόκτησης του  τίτλου, την
προϋπηρεσία  στην  ειδικότητα,  την  πενταετή  προυπηρεσία  στο  ΥΠ.ΠΟ.Επιπλέον  επικουρικά
προσόντα  (Πτυχίο  μουσικολογίας  ΠΕ  ΑΠΘ,  Πτυχία  Αν.Θεωρητικών  (Φυγής-Αντίστιξης),
Σεμινάρια,συμμετοχές κ.α)  προσδιοριζόμενες από την προκήρυξη προϋποθέσεις.

Μία  (1) Θέση ΤΕ Μουσικών - Καθηγητή Μουσικής Προπαιδείας και Προωδειακής
Τάξης  με σύμβαση ορισμένου χρόνου  κάλυψη της δαπάνης με αντίτιμο, διάρκειας (9) εννέα
μηνών. 

Η Επιτροπή επιλογής καλλιτεχνικού προσωπικού αφού μελέτησε τους δυο σχετικούς  φακέλους
και ύστερα από ενδελεχή εξέταση των δικαιολογητικών που κατέθεσαν  με τις αιτήσεις  τους
οι ενδιαφερόμενες, έκρινε και αποφάσισε τα εξής:

 Για την θέση της   Καθηγήτριας  ΤΕ Μουσικής Προπαιδείας και Προωδειακής Τάξης
κρίνεται  ομόφωνα κατάλληλη  η  υποψήφια με  Α.Δ.Τ.  ΑΟ736037  και με  Αριθμ. Πρωτ.
αιτήσεως  27388/05.09.2024  διότι  πληροί  αφ’  ενός μεν  όλα τα   απαραίτητα  τυπικά  και
ουσιαστικά προσόντα για την εν λόγω θέση και αφετέρου έχει επιπλέον μόρια ως προς τον
Ανώτατο  τίτλο σπουδών  Αν.Θεωρητικών -Δίπλωμα Σύνθεσης  με βαθμό  «ΑΡΙΣΤΑ» (10).
Επιπλέον κατέχει  προϋπηρεσία στη συγκεκριμένη ειδικότητα , και διαθέτει επικουρικά προσόντα
(Πτυχία  Αν.Θεωρητικών  (Φυγής-Αντίστιξης),  Σεμινάρια  ,  βραβεύσεις,  συμμετοχές  κ.α)
προσδιοριζόμενες από την προκήρυξη προϋποθέσεις.

Μία  (1) Θέση  ΠΕ ή ΤΕ ή ΔΕ Μουσικών - Καθηγητή Παραδοσιακής Σχολής (Σχολή
Μπουζουκιού)   με σύμβαση ορισμένου χρόνου  κάλυψη της δαπάνης με αντίτιμο, διάρκειας
(9) εννέα μηνών. 
Η  Επιτροπή  επιλογής  καλλιτεχνικού  προσωπικού  αφού  μελέτησε  τον  έναν  και  μοναδικό
σχετικό φάκελο και ύστερα από ενδελεχή εξέταση των δικαιολογητικών που κατέθεσε με την
αίτηση  του ο  ενδιαφερόμενος,  έκρινε και αποφάσισε τα εξής:
Για την θέση του  Καθηγητή Μουσικής, Καθηγητής ΤΕ  Μπουζουκιού  κρίνεται ομόφωνα
κατάλληλος  ο  υποψήφιος  με   Α.Δ.Τ Α00424781  και  με   Αριθμ.  Πρωτ.  αιτήσεως
27739/09.09.2024, διότι πληροί αφ’ ενός μεν όλα τα απαραίτητα τυπικά και ουσιαστικά
προσόντα  για  την  εν  λόγω θέση και  αφετέρου τις  προσδιοριζόμενες  από την  προκήρυξη
προϋποθέσεις.

Μία  (1) Θέση ΠΕ ή ΤΕ Μουσικών -  Καθηγητής   Σχολής Κλασσικής Κιθάρας, με
σύμβαση ορισμένου χρόνου  κάλυψη της δαπάνης με αντίτιμο διάρκεια  εννέα μηνών. 
Η  Επιτροπή  επιλογής  καλλιτεχνικού  προσωπικού  αφού  μελέτησε  τον  έναν  και  μοναδικό
σχετικό φάκελο και ύστερα από ενδελεχή εξέταση των δικαιολογητικών που κατέθεσε με την
αίτηση  του ο  ενδιαφερόμενος,  έκρινε και αποφάσισε τα εξής:

Για  την θέση του  Καθηγητή Μουσικής, Καθηγητής ΤΕ  Κλασσικής Κιθάρας   κρίνεται
ομόφωνα κατάλληλος   ο  υποψήφιος με  Α.Δ.Τ ΑΜ391450 και με  Αριθμ. Πρωτ. αιτήσεως
27722/09.09.2024,  διότι πληρεί αφ’ ενός μεν όλα τα απαραίτητα τυπικά και ουσιαστικά
προσόντα  για  την  εν  λόγω  θέση  και  αφετέρου  τις  προσδιοριζόμενες  από  την  προκήρυξη
προϋποθέσεις



Μία  (1) Θέση ΠΕ Μουσικών  (Διεύθυνση Παιδικής -Εφηβικής Χορωδίας)  με σύμβαση
ορισμένου χρόνου  κάλυψη της δαπάνης με αντίτιμο, διάρκειας (9) εννέα μηνών. 
Η Επιτροπή επιλογής καλλιτεχνικού προσωπικού αφού μελέτησε τους δυο σχετικούς  φακέλους
και ύστερα από ενδελεχή εξέταση των δικαιολογητικών που κατέθεσαν  με τις αίτησεις  τους
οι ενδιαφερόμενες  ,  έκρινε και αποφάσισε τα εξής:
 Για την θέση του  Καθηγητή Μουσικής, ΠΕ Μουσικών  (Διεύθυνση Παιδικής -Εφηβικής
Χορωδίας)   κρίνεται  ομόφωνα κατάλληλη  η   υποψήφια  με  Α.Δ.Τ ΑΚ421779  και με
Αριθμ. Πρωτ. αιτήσεως   27131/03.09.2024, διότι πληροί αφ’ ενός μεν όλα τα  απαραίτητα
τυπικά και ουσιαστικά προσόντα για την εν λόγω θέση και αφετέρω τις προσδιοριζόμενες από
την προκήρυξη προϋποθέσεις.

Η υποψήφια κατέθεσε Ενιαίο και Αδιάσπαστο Τίτλο Σπουδών Μεταπτυχιακού Επιπέδου απο το
ΙΟΝΙΟ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟ  στην Κατεύθυνση  Μουσικής Εκτέλεσης (Διεύθυνση Παιδικής ,
Σχολικής  και  Νεανικής  Χορωδίας), με  βαθμό  “ΑΡΙΣΤΑ’’  (9,22).  Κατέχει  Πιστοποιητικό
Παιδαγωγικής  και  Διδακτικής  επάρκειας  του  Τμήματος  στην   Κατεύθυνση  “ΜΟΥΣΙΚΗΣ
ΕΚΤΕΛΕΣΗΣ’’ (Διεύθυνση  Παιδικής  -Εφηβικής  Χορωδίας).  Έχει   επιπλέον  επικουρικά
προσόντα(Πτυχίο Βιολιού,  Πτυχία Αν. Θεωρητικών,Σεμινάρια,συμμετοχέςκ.α)  προσδιοριζόμενες
από την προκήρυξη προϋποθέσεις.

Καρδίτσα  13/9/2024

Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΑΞΙΟΛΟΓΗΣΗΣ
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